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Secretaria do Conselho Superior do Ministério Público

EXTRATO  DA  ATA  DA  1238ª  SESSÃO    ORDINÁRIA     DO     CONSELHO     SUPERIOR     DO  
MINISTÉRIO     PÚBLICO, REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE     2017,     ÀS   9:00   HORAS.  

Local: Plenário da Unidade Leste do Ministério Público do Estado do Piauí.

Presentes os eminentes Conselheiros Dr. Cleandro Alves de Moura, Procurador-Geral de
Justiça  e  Presidente  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  Dr.  Aristides  Silva
Pinheiro, Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Fernando Melo Ferro Gomes, Dr.ª
Martha Celina de Oliveira Nunes e Dr.ª Clotildes Costa Carvalho. Ausente o Conselheiro
Dr.  Antônio  de Pádua Ferreira Linhares por  se encontrar  de licença e o Conselheiro
Suplente Antônio Ivan e  Silva.  Presente o Dr. Glécio Paulino Setúbal da Cunha e Silva,
presidente da Associação Piauiense do Ministério Público/APMP. 

HAVENDO QUÓRUM, O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA E PRESIDENTE DO EGRÉGIO
DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, DECLAROU ABERTA A SESSÃO.

O Excelentíssimo Presidente do Conselho Superior abriu a sessão, oportunidade em que
citou nominalmente os Promotores de Justiça promovidos e removidos na 1235ª Sessão
ordinária realizada no dia 17/03/2017.

1) SOLENIDADE DE POSSE.

Em  seguida,  a  Secretária  do  Conselho  Superior,  em  exercício,  Itanieli  Rotondo  Sá,
procedeu à leitura do termo de posse conjunto e informou que o Promotor de Justiça
Luiz Antônio França Gomes comunicou que não tomaria posse na presente sessão, visto
ter desistido da remoção para a Promotoria de Matias Olímpio.

Dr.  Fernando  Melo  Ferro  Gomes,  ao  fazer  uso  da  palavra,  fez  seus  cumprimentos,
parabenizando os promovidos e removidos, e destacou que seria necessário formalizar a
desistência da remoção, solicitando ao Promotor de Justiça Luiz Antônio França Gomes
que justificasse sua desistência e que tal situação fosse registrada de forma expressa em
ata. Destacou, inclusive, ser necessário que referido membro apresentasse suas razões
na presente sessão.  

Dr.  Aristides  Silva  Pinheiro,  por  sua  vez,  revelou-se  surpreendido  com  o  pleito,
destacando ser fato novo, visto nunca ter presenciado em sessão solene um fato desta
natureza.  Destaca, outrossim, que a lei  faculta ao candidato desistir  de tomar posse,
entrar  em  exercício,  mas  nunca  tinha  visto  algo  similar  em  sessão  precedente  e
manifestou concordar com a oitiva do Promotor de Justiça Luiz Antônio França Gomes.

Sem  objeção  dos  demais  conselheiros,  Dr.  Luiz  Antônio  França  Gomes,  dirigiu-se  à
tribuna, ocasião em que cumprimentou a todos e registrou que estaria desistindo de
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tomar posse e entrar  em exercício na Promotoria  de Justiça de Matias Olímpio,  por
motivos de ordem pessoal.

Sucessivamente, foram chamados para subscrever o termo de posse os Promotores de
Justiça: Dr.  Paulo Maurício Araújo Gusmão, Adriano Fontenele Santos, Carlos Rogério
Beserra  da  Silva  (que  tomou  posse  por  procuração  conferida  ao  Dr.  Rafael  Maia
Nogueira), Ana Sobreira Botelho, Antônio César Gonçalves Barbosa, Danilo Carlos Ramos
Henriques,   Raimundo  Nonato  Ribeiro  Martins  Júnior,  Maurício  Verdejo  Gonçalves
Júnior,  Ricardo De Almeida Prado Filho, José William Pereira Luz, Tallita Luzia Bezerra
Araújo,  Gabriela  Almeida  De  Santana,  Márcio  Giorgi  Carcará  Rocha,  Gerson  Gomes
Pereira,  Rafael  Maia Nogueira,  Edgar Dos Santos  Bandeira Filho,  Luiz Antônio França
Gomes,  Francisco De Assis Rodrigues De Santiago Júnior,  Leonardo Dantas  Cerqueira
Monteiro, Romana Leite Vieira e Karine Araruna Xavier.

O  Presidente  do  Egrégio  Conselho  Superior  abriu  a  palavra  ao  Corregedor-Geral  do
Ministério Público, Dr. Aristides Silva Pinheiro que, em seu nome, e em nome de todos
os  que  compõem  a  Corregedoria-Geral  do  Ministério  Público,  Dra.  Marta  Celina  de
Oliveira Nunes, Subcorregedora-Geral, Promotores de Justiça Auxiliares da Corregedoria
e  Serventuários,  parabenizou  os  empossados  desejando  que  as  demais  promoções
venham a ocorrer de forma mais célere, e disse querer receber a todos, cordialmente e
com  afeto,  sobretudo,  para  fins  de  orientação,  a  primordial  função  correicional.
Destacou  não  querer  jamais  que  o  acesso  à  Corregedoria  seja  por  problemas
disciplinares, visto ser situação extremamente constrangedora. O Corregedor destacou a
figura  do  Pedido  de  Providência,  que  apesar  de  ainda  não  estar  disponível  na  Lei
Orgânica do Ministério Público do Estado do Piauí, age-se por Resolução do Conselho
Nacional  do  Ministério  Público,  estando  o  projeto  de  lei  em trâmite  na  Assembleia
Legislativa,  a  fim  de  regularizar  procedimento  preliminar,  também  conhecido  como
Pedido  de  Explicação,  Pedido  Preliminar  ou  Pedido  de  Justificação.  O  Pedido  de
Providência é uma ferramenta que possibilita a oitiva do promotor diante de um fato a
ele atribuído, a fim de se evitar um constrangimento maior, visto que a Corregedoria
poderá agir com mais cautela, pois ela possui esse lado afetuoso, cordial e fraternal,
dando  ao  Promotor  de  Justiça  a  oportunidade  de  se  explicar  antes  de  passar  pelo
constrangimento de uma medida mais severa, já submetida a procedimento. Por fim, o
Corregedor-geral,  Dr.  Aristides  Silva  Pinheiro,  colocou-se  à  disposição  de  todos  os
colegas e disse estar sempre de braços abertos para recebê-los, esperando que não se
afastem  da  Corregedoria,  pelo  contrário,  que  se  aproximem  ainda  mais  dela,  pois
sempre serão recebidos com todo prazer.

Dr.  Fernando  Melo  Ferro  Gomes  renova  os  cumprimentos  iniciais,  cumprimentando
também  o  Dr.  Glécio  Paulino  Setúbal  da  Cunha  e  Silva,  presidente  da  Associação
Piauiense do Ministério Público/APMP,  e saúda os colegas promotores promovidos e
removidos na pessoa do Dr. Gerson Gomes Pereira, destacando ter conhecimento do
trabalho desenvolvido por eles com competência, zelo e eficiência, e parabenizando as
promotorias e comarcas  que receberão os colegas.  Na oportunidade,  aproveita para
desejar boa sorte aos colegas promovidos e removidos. 
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Dra. Martha Celina de Oliveira Nunes cumprimenta o Presidente do Egrégio Conselho
Superior  e  a  todos  os  presentes,  desejando  boa  sorte  aos  Promotores  de  Justiça
empossados e que Deus os acompanhe nessa jornada.

Em  nome  dos  empossados,  Dr.  Gerson  Gomes  Pereira  faz  suas  ponderações,
agradecendo  ao  Conselheiro  Dr.  Fernando  Melo  Ferro  Gomes,  inicialmente,  pelos
cumprimentos, não se considerando merecedor de ser cumprimentado em nome dos
colegas.  Ademais,  destaca a última vez que esteve em plenário quando disse  que a
experiência dá o tempo necessário para depurar o pensamento e escolher as melhores
alternativas, as melhores posições e fazer melhores escolhas. Ouvir o Conselho, ouvir os
julgamentos do Conselho, ouvir as experiências dos colegas, com esta promoção e com
esta remoção e com o passar dos dias em cada promotoria, revelam e acumulam maior
experiência  e  conhecimento,  sendo  isto  uma  satisfação  muito  grande.  Destaca  que
apesar de os Promotores de Justiça, ao ingressarem no Ministério Público, dominarem
bastante as teorias, a prática do dia a dia é desafiadora quando da condução de um
Inquérito Civil  ou de um Procedimento Preparatório de Inquérito Civil,  por exemplo.
Confessa  não  encontrar  uma  correspondência  entre  o  conhecimento  teórico  e  o
conhecimento prático do dia a dia. Afirma que mesmo após 12 anos de trabalho no
serviço público federal,  quando ingressou no Ministério Público, para ele ainda foi  o
início de um aprendizado. Destaca que todos os colegas, mesmo com a longa história
que trazem, acumulam aprendizado no exercício da profissão. Agradece as palavras do
Corregedor e acredita que a maior contribuição da Corregedoria seja de orientação e de
aperfeiçoamento  de  conduta.  Destaca  que  um  Promotor  de  Justiça  recém-chegado
numa  promotoria,  quando  não  pratica  os  atos  de  acordo  com  o  que  determina  a
legislação  interna  do  Ministério  Público,  muitas  vezes  não  age  com  má-fé  ou
displicência, apenas desconhece os atos existentes, sendo imprescindível a orientação
preventiva da Corregedoria, contribuindo para evitar condutas graves que ensejariam
em eventuais procedimentos disciplinares.

Dr.  Aristides  Silva  Pinheiro  pediu  um  adendo  e  fez  menção  a  um  minicurso  a  ser
ministrado pelo   Dr.  Maurício,  Procurador,   ex  Corregedor  do Ministério  Público  do
Estado  do Mato Grosso,  com o tema “Como prevenir  infrações  disciplinares”,  a  ser
realizado no dia 19/05/2017, de fundamental importância para todos os membros do
Ministério Público do Estado do Piauí.

Dr.  Gerson Gomes  Pereira  retoma a  palavra  e  destaca  que,  como  piauiense,  tendo
trabalhado  em diversos  órgãos  do  Estado,  mesmo  antes  de  integrar  os  quadros  do
Ministério Público,  sempre teve a preocupação de acompanhar  o funcionamento do
órgão de fiscalização do seu Estado, confessando que sente a qualidade da instituição e
reconhece os avanços nos últimos anos, em termos de estrutura e de atendimento com
eficiência e eficácia. Por fim, agradece a oportunidade de falar em nome dos colegas e
apresenta seu muito obrigado. 
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Dr. Aristides Silva Pinheiro enfatiza que o minicurso referido será realizado pelo Centro
de Estudos de Aperfeiçoamento Funcional – CEAF em parceria com a Corregedoria-Geral
do Ministério Público.

Dr.  Glécio  Paulino  Setúbal  da  Cunha  e  Silva,  em  nome  da  Associação  Piauiense  do
Ministério Público/APMP,  parabeniza a todos os empossados na pessoa do Dr. Gerson
Gomes Pereira, que o antecedeu na oratória. Acompanha todos os votos de louvores
dados anteriormente e afirma que esse é um momento novo,  que cada passo dado
renova o desejo de trabalho. Quando há mudança de comarca, apesar de se lidar com
os mesmos fatos, as mesmas situações, são novas pessoas, o que estimula para avançar
e  continuar  trabalhando.  Afirma  que  os  membros  ora  empossados  dignificam  o
Ministério Público do Piauí e o Ministério Público brasileiro, pois são comprometidos
com a causa, com o bem servir e a sociedade, que é a quem se deve satisfação. Destaca
que não obstante o avanço da informática e dos meios de comunicação, diferentemente
de outras gerações, cada uma tem suas dificuldades. As dificuldades de antigamente são
diferentes  das  dificuldades  de  hoje.  Aproveita  a  oportunidade  para  parabenizar  o
Corregedor  pelo seu papel  não só de punir  mas,  sobretudo,  orientar,  o que evita  a
abertura de procedimentos, uma posição louvável. Enfatiza que há uma dificuldade em
dar  satisfação à  sociedade dada  a facilidade dos  meios  de informação.  Destaca  que
acompanha as sessões do Conselho Superior e reconhece que todos os promotores são
muito atuantes  e são  muito elogiados nas  sessões.  Apesar  de iniciantes  na carreira,
estão galgando a posição de destaque dentro da instituição. Finaliza sua fala desejando
sucesso a todos, que continuem com garra, e que nunca percam o brilho no olho para
ajudar a quem precisa. Destaca que com 14 anos de Ministério Público, nunca perdeu a
sensação  de  felicidade,  de  dever  cumprido,  quando  em  um  simples  gesto  de
reconhecimento de paternidade vê o sorriso de uma criança. São essas mínimas coisas
que lhe dão a felicidade de ser um membro do Ministério Público e acredita que os
promotores empossados também têm esse sentimento e, assim, continuam dignificando
a instituição.    

O Presidente do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público enfatiza, mais uma vez,
a satisfação pela posse e afirma que a missão ministerial apesar de árdua, é gratificante.
A exemplo do Corregedor, destacou a necessidade de orientação, de abalizamento de
conduta, quer pela Corregedoria, pela assessoria ou pelos colegas. O Presidente ao citar
um evento sobre Gestão de Promotoria,  que abriu no início da semana,  destacou o
grande  avanço  pelo  qual  passou  a  instituição  e  a  importância  de  todos  que  foram
construindo  o  Ministério  Público  ao  longo  do  tempo. Afirma  que  ampliaram-se  os
quadros,  mas  também  ampliaram-se  as  demandas  e  que  quanto  mais  se  trabalha,
quanto mais se cobra, mais retorno se tem. Destacou a ampliação dos quadros, com a
criação de 120 cargos de assessores de promotorias,  sendo apenas 15 cargos para a
capital e o restante para o interior, dada a maior necessidade, mas estando ainda muito
aquém do necessário,  havendo,  por  isso,  necessidade  de ampliação dos  quadros  da
instituição e seu fortalecimento. O Presidente destacou a intenção de se criar núcleos
regionais de promotoria para que o membro possa contar com um suporte de qualidade
para prestar um melhor serviço à sociedade piauiense. Destacou os convênios firmados
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com a Universidade Federal do Piauí, sendo um deles firmado na data presente, para
que as demandas relacionadas à perícia sejam atendidas adequadamente. Informou que
também  será  firmado  outro  convênio  envolvendo  PROCON  E  UFPI  para  análise  de
combustível. Afirma, mais uma vez, que muitos foram os avanços conquistados, mas que
ainda há  muito  o  que conquistar.  O  Presidente  enfatizou  a  grande  importância  dos
Promotores de Justiça para o Ministério Público, visto que são eles que têm contato
direto com a sociedade, por isso aconselhou a abraçarem a causa e o pleito social do
cidadão, a fim de fazerem o melhor pelo Ministério Público. Por fim, desejou que Deus
abençoe a todos na nova missão, e prontificou-se a participar da confraternização com
os empossados.

A Conselheira Dra. Clotildes Costa Carvalho, em virtude do avançado da hora, solicitou a
suspensão da presente sessão e a designação de uma sessão extraordinária.  Egrégio
Conselho Superior do Ministério Público, por maioria, vota pela suspensão da presente
sessão  e  pela  realização  de  uma  sessão  extraordinária,  em  data  posterior  a  ser
definida. Vencido o voto do Presidente do Conselho Superior, Dr. Cleandro Alves de
Moura.

2) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE
ABRIL  DE 2017,  SEM  RESSALVAS, ENCAMINHADA CÓPIA DO EXTRATO AOS
CONSELHEIROS.

3) DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS POR SORTEIO:

3.1 Processos distribuídos para o Conselheiro Aristides Silva Pinheiro.

3.1.1 Inquérito Civil SIMP nº 000402-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  apurar  a  irregularidade  e  a  segurança  das
instalações  do  Ginásio  Verdão.  Prorrogação  de  prazo.  Promotora  de  Justiça:  Denise
Costa Aguiar.

3.1.2 Inquérito Civil SIMP nº 000363-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Poluição Sonora. Promoção de arquivamento. Promotor de Justiça:
Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.1.3 Inquérito Civil SIMP nº 000141-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Meio ambiente – apurar supostas atividades comerciais em área de
preservação  permanente.  Promoção  de  arquivamento.  Promotor  de  Justiça:  Sávio
Eduardo Nunes de Carvalho.

3.1.4 Inquérito Civil SIMP nº 000278-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  poluição  ambiental.  Prorrogação  de  prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.
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3.1.5  Procedimento  Investigatório  Preparatório  nº  033/2011  (SIMP  nº  000225-
141/2015).  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  União.  Assunto:  Verificação  de
improbidade  administrativa  –  contratação  de  servidores  sem  concurso  público.
Promoção de arquivamento. Promotora de Justiça: Gianny Vieira de Carvalho.

3.1.6 Procedimento Preparatório SIMP nº 000366-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – apurar a ocorrência de desmatamentos,
queimadas  e  uso  de  produtos  químicos,  em  terreno  situado  nas  imediações  do
Residencial Jacinta Andrade. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa
Aguiar.

3.1.7 Procedimento Preparatório SIMP nº 000116-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Poluição ambiental – Poluição sonora.
Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.1.8 Procedimento Preparatório SIMP nº 000087-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Dano ambiental – construção de subestação elétrica pela
empresa  Insel  construtora  e  engenharia  LTDA.  Prorrogação  de  prazo.  Promotor  de
Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.1.9 Notícia de Fato n° 029/2015 (SIMP n° 000085-189/2015). Origem: 2ª Promotoria
de Justiça de Paulistana. Assunto: Suposta prática de negligência quanto aos cuidados de
idoso.  Promoção de arquivamento.  Promotora de Justiça: Emmanuelle Martins Neiva
Dantas Rodrigues Belo.

3.1.10 Notícia de Fato SIMP nº 000022-228/2016. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Violação  sexual  mediante  fraude.  Promoção  de  arquivamento.
Promotora de Justiça: Rita de Fátima T. Moreira e Souza.

3.1.11 Procedimento Preparatório SIMP nº 000142-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  Desmatamento  no assentamento
Eldorado dos Carajás. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.1.12 Inquérito Civil n° 25/2015 (SIMP nº 000043-029/2015). Origem: 28ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Acessibilidade em locais de uso coletivo em Teresina.
Promoção de arquivamento. Promotor de Justiça: Marlúcia Gomes Evaristo Almeida.

3.1.13 Procedimento Preparatório SIMP nº 000500-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina.  Assunto:  Meio ambiente – fiscalização do evento “Piauí  Fest
Music 2015”. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.1.14 Procedimento Preparatório SIMP nº 000502-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – apurar poluição ambiental ocasionada
pelas atividades do estabelecimento Granja Redonda. Prorrogação de prazo. Promotora
de Justiça: Denise Costa Aguiar.
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3.1.15 Inquérito Civil SIMP nº 000017-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Poluição  Ambiental  –  lava-jato  Pralimpar.  Prorrogação  de  prazo.
Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.1.16 Inquérito Civil SIMP nº 000093-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  danos  causados  pela  reforma  do  centro  de
convenções  Dirceu  Arcoverde.  Prorrogação  de  prazo.  Promotor  de  Justiça:  Sávio
Eduardo Nunes de Carvalho.

3.1.17 Inquérito Civil SIMP nº 000459-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Apurar  irregularidades  no  sistema  de  esgotamento  sanitário  do
Complexo Penitenciário do Km 07 e águas empossadas nas proximidades da BR 316.
Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.1.18 Procedimento Preparatório SIMP nº 000196-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Abatedouro. Prorrogação de prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.1.19 Procedimento Preparatório SIMP nº 000264-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: meio ambiente – acompanhar o manejo adequado dos
resíduos  provenientes  da  construção  civil  em  Teresina-PI.  Prorrogação  de  prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.1.20 Procedimento Preparatório SIMP nº 000222-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: meio ambiente – aterramento em APP. Prorrogação de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.
 
3.2.  Processos  distribuídos  para o Conselheiro  Antônio  Ivan e Silva (substituindo  o
Conselheiro Antônio de Pádua Ferreira Linhares.

3.2.1 Procedimento Preparatório SIMP nº 00448-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  recolhimento  de  lixo  e  limpeza  dos
banheiros. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.2.2 Inquérito Civil SIMP nº 000041-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Lixão a céu aberto. Promoção de arquivamento. Promotor de Justiça:
Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.2.3 Inquérito Civil SIMP nº 000405-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Poluição  Sonora  –  Bar  da  Cultura.  Promoção  de  arquivamento.
Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.2.4 Procedimento Preparatório SIMP nº 000360-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – acúmulo de poeira em buraco no bairro
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Vale do Gavião ocasionado pelas atividades de uma construção. Prorrogação de prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.2.5 Procedimento Preparatório SIMP nº 000106-172/2016. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  Supressão de  árvore,  rua  Paissandu,
centro. Promoção de arquivamento. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.2.6 Procedimento Preparatório SIMP nº 000468-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça  de Teresina.  Assunto:  Meio ambiente  –  obras  no sistema viário  de Teresina,
relacionadas à área de influência da Ponte Estaiada. Prorrogação de prazo. Promotora
de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.2.7  Procedimento  Investigatório  Preparatório  nº  004/2016  (SIMP  nº  000226-
141/2015). Origem: 2ª Promotoria de Justiça de União. Assunto: Concurso público de
Lagoa Alegre (edital  n°  01/2016).  Promoção de arquivamento.  Promotora de Justiça:
Gianny Vieira de Carvalho.

3.2.8 Inquérito Civil SIMP nº 000281-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Poluição sonora gerada pelas atividades do estabelecimento Eccel
Metalúrgica LTDA. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de
Carvalho.

3.2.9 Notícia de Fato n° 008/2016 (SIMP n° 000180-189/2016). Origem: 2ª Promotoria
de  Justiça  de  Paulistana.  Assunto:  Situação  de  idosos.  Promoção  de  arquivamento.
Promotora de Justiça: Emmanuelle Martins Neiva Dantas Rodrigues Belo.

3.2.10  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  n°  23/2017  (SIMP  n°  000577-
096/2016).  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  São  Raimundo  Nonato.  Assunto:
investigar  supostas  irregularidades  no  pagamento  de  remuneração  aos  servidores
públicos  da  educação  do  Município  de  São  Raimundo  Nonato.  Promoção  de
arquivamento. Promotora de Justiça: Gabriela Almeida de Santana.

3.2.11 Procedimento Preparatório SIMP nº 000134-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  Poluição  sonora.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.2.12 Inquérito Civil SIMP nº 000436-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  apuração  de  adequação  dos  procedimentos
adotados  para  coleta  e  destinação  final  de  lixo  hospitalar.  Prorrogação  de  prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.2.13 Procedimento Preparatório SIMP nº 000162-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – construção irregular. Prorrogação de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.
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3.2.14 Procedimento Preparatório SIMP nº 000398-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  esgoto  sanitário.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.2.15 Procedimento Preparatório SIMP nº 000075-172/2015. Origem: 30ª Promotoria
de Justiça de Teresina.  Assunto:  Acompanhar  a  realização do evento “2°  Festival  da
Cajuína” (2014). Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de
Carvalho.

3.2.16 Inquérito Civil SIMP nº 000257-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  construção  irregular  da  igreja  Presbiteriana
renovada do Brasil. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de
Carvalho.

3.2.17 Inquérito Civil SIMP nº 000453-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Apuração dos danos causados ao meio ambiente por irregularidades
na  disposição  final  do  lixo  proveniente  de  pneumáticos  inservíveis  no  município  de
Teresina. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.2.18 Procedimento Preparatório SIMP nº 000447-172/2015. Origem: 30ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Acompanhar a instalação da Central de Tratamento de
Resíduos de Altos/PI. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes
de Carvalho.

3.2.19 Procedimento Administrativo SIMP nº 000415-032/2017. Origem: 46ª Promotoria
de Justiça de Teresina.  Assunto:  apurar eventuais irregularidades e responsabilidades
sobre o assassinato do adolescente de iniciais G.V.S no interior do Centro Educacional
Masculino CEM/SASC.

3.2.20 Procedimento Preparatório SIMP nº 000302-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto:  meio ambiente – irregularidades de pavimentação –
terraplanagem  –  ausência  de  bueiros.  Prorrogação  de  prazo.  Promotora  de  Justiça:
Denise Costa Aguiar.

3.3 Processos distribuídos para a Conselheira Martha Celina de Oliveira Nunes.

3.3.1 Procedimento Preparatório SIMP nº 000208-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  danos  ambientais  ocasionados  por
galeria/esgoto. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.2 Procedimento Preparatório SIMP nº 000005-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de
Justiça  de Teresina.  Assunto:  Apurar  a  suposta  ocorrência  de  maus-tratos  a  animais
ocorridos  no  imóvel  localizado  no  Residencial  Wilson  Martins.  Promoção  de
arquivamento. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.
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3.3.3 Procedimento Preparatório SIMP nº 000467-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Criação e abate de animais em área urbana. Promoção de
arquivamento. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.3.4 Inquérito Civil SIMP nº 000112-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Meio ambiente – poluição ambiental – poluição sonora. Prorrogação
de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.5 Procedimento Preparatório SIMP nº 000320-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Apurar danos ao patrimônio histórico de
Teresina decorrente de incêndio no prédio da antiga Câmara Municipal  de Teresina.
Promoção de arquivamento. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.6 Procedimento Preparatório SIMP nº 000078-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  Poluição  sonora  pelas  atividades  do
empreendimento. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.7 Notícia de Fato n° 001/2015 (SIMP n° 000324-189/2016). Origem: 2ª Promotoria
de Justiça de Paulistana. Assunto: Suposta negligência aos direitos da criança. Promoção
de arquivamento. Promotora de Justiça: Emmanuelle Martins Neiva Dantas Rodrigues
Belo.

3.3.8 Inquérito Civil SIMP nº 000173-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Meio ambiente – apurar a ocupação de áreas verdes nos loteamentos
Jardins dos Pássaros e Porto Rico III. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio
Eduardo Nunes de Carvalho.

3.3.9 Notícia de Fato n° 015/2015 (SIMP n° 000133-189/2015). Origem: 2ª Promotoria
de Justiça de Paulistana.  Assunto:  Suposta prática de negligência contra menores de
idade. Promoção de arquivamento.  Promotora de Justiça: Emmanuelle Martins Neiva
Dantas Rodrigues Belo.

3.3.10 Procedimento Preparatório SIMP nº 000124-172/2016. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina.  Assunto:  Meio ambiente – Poluição ambiental  decorrente de
queimadas na Av. Marechal Castelo Branco. Promoção de arquivamento. Promotora de
Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.11 Inquérito Civil SIMP nº 000090-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  Poluição  ambiental.  Prorrogação  de  prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.12  Inquérito  Civil  Público  n°  020/2016  (SIMP  nº  000107-226/2017).  Origem:
Promotoria de Justiça de Monsenhor Gil. Assunto: acompanhar a execução do débito
nos autos do Processo TC/n° 052924/2012 (Prestação de Contas da Prefeitura Municipal
de Miguel Leão – exercício 2012), nos termos do art. 8º da Resolução TC-E n° 18/2015.
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Promoção de arquivamento.  Promotora de Justiça:  Rita de Cássia de Carvalho Rocha
Gomes de Souza.

3.3.13 Procedimento Preparatório SIMP nº 000282-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – poluição ambiental – poluição sonora.
Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.14 Procedimento Preparatório SIMP nº 000194-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – verificação de regularidade dos abates
de caprinos, ovinos e suínos. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa
Aguiar.

3.3.15 Procedimento Preparatório SIMP nº 000396-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Queimadas. Prorrogação de prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.3.16 Inquérito Civil SIMP nº 000009-172/2016. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Macrodrenagem no Município de Teresina.  Prorrogação de prazo.
Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.3.17 Procedimento Preparatório SIMP nº 000001-172/2016. Origem: 30ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: apurar a suposta existência de uma churrasqueira, nas
proximidades do templo de propriedade da comunidade religiosa Congregação Cristã no
Brasil,  cuja  altura  das  chaminés  estão  fora  dos  padrões  permitidos.  Prorrogação  de
prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.3.18 Procedimento Preparatório SIMP nº 000025-172/2015. Origem: 30ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Desmatamento  e  queimadas  –  área  verde  VI  e
institucional II do loteamento Angélica. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio
Eduardo Nunes de Carvalho.

3.3.19  Procedimento  Investigatório  Criminal  SIMP  nº  000006-103/2016.  Origem:  3ª
Promotoria de Justiça de Floriano. Assunto: lavagem ou ocultação de bens, direitos ou
valores  oriundos  de  corrupção.  Promoção  de  arquivamento.  Promotor  de  Justiça:
Cláudio Roberto Pereira Soeiro.

3.3.20 Inquérito Civil SIMP nº 000449-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: meio ambiente – apuração de execução das obras de desativação do
aterro controlado e da implantação e operação do novo aterro sanitário. Prorrogação de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4 Processos distribuídos para o Conselheiro Fernando Melo Ferro Gomes.

3.4.1 Inquérito Civil SIMP nº 000045-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Desmatamento em APP e escoamento de águas pluviais – Teresina
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Hall.  Promoção  de  arquivamento.  Promotor  de  Justiça:  Sávio  Eduardo  Nunes  de
Carvalho.

3.4.2 Inquérito Civil SIMP nº 000275-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Poluição Sonora – Altas Horas. Promoção de arquivamento. Promotor
de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.4.3 Procedimento Preparatório SIMP nº 000182-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  abatedouros.  Prorrogação  de  prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4.4 Procedimento Preparatório SIMP nº 000122-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Poluição sonora. Prorrogação de prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4.5 Procedimento Preparatório SIMP nº 000296-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Poluição sonora. Prorrogação de prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4.6 Procedimento Preparatório SIMP nº 000410-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina.  Assunto:  Meio ambiente – Construção de Condomínio Aldebaran
Ville. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4.7 Inquérito Civil SIMP nº 000011-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  termo de compromisso entre o Estado do Piauí  e  o Município de
Teresina  em 26 de  julho de  2012,  através  dos  secretários  de  transporte  e  de  meio
ambiente e recursos hídricos, no qual o Município cede ao Estado o uso temporário de
área de preservação  permanente.  Prorrogação  de prazo.  Promotor  de  Justiça:  Sávio
Eduardo Nunes de Carvalho.

3.4.8 Notícia de Fato n° 003/2016 (SIMP n° 000095-189/2016). Origem: 2ª Promotoria
de Justiça de Paulistana. Assunto: Suposta prática de negligência quanto aos cuidados de
idoso.  Promoção de arquivamento.  Promotora de Justiça: Emmanuelle Martins Neiva
Dantas Rodrigues Belo.

3.4.9  Inquérito  Civil  n°  40/2006 (SIMP n°  000058-186/2017).  Origem: Promotoria  de
Justiça  de Simões.  Assunto:  irregularidades na prestação  de contas  do município  de
Caridade  do  Piauí.  Promoção  de  arquivamento.  Promotora  de  Justiça:  Tallita  Luzia
Bezerra Araújo.

3.4.10 Procedimento Preparatório SIMP nº 000170-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  Poluição  sonora.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.



               
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Secretaria do Conselho Superior do Ministério Público
3.4.11  Inquérito  Civil  Público  n°  021/2016  (SIMP  nº  000106-226/2017).  Origem:
Promotoria de Justiça de Monsenhor Gil. Assunto: acompanhar a execução do débito
nos autos do Processo TC/n° 052924/2012 (Prestação de Contas da Prefeitura Municipal
de Miguel Leão – exercício 2012), nos termos do art. 8º da Resolução TC-E n° 18/2015.
Promoção de arquivamento.  Promotora de Justiça:  Rita de Cássia de Carvalho Rocha
Gomes de Souza.

3.4.12 Notícia de Fato n° 18/2016-GACEP (SIMP nº 000039-225/2016). Origem: GACEP
de Teresina.  Assunto:  apurar suposto crime de ameaça.  Promoção de arquivamento.
Promotores  de  Justiça:  Elói  Pereira  de  Sousa  Júnior,  Fabrícia  Barbosa  de  Oliveira  e
Juliana Martins Carneiro Nolêto.

3.4.13 Procedimento Preparatório SIMP nº 000310-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Danos  ambientais  provenientes  da  falta  de
pavimentação  das  ruas  Cantos  Edvaldo  Borges  e  Wendel  Santos  e  das  péssimas
condições do asfalto da rua Dep. Newton Macedo, bairro Gurupi. Prorrogação de prazo.
Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4.14 Procedimento Preparatório SIMP nº 000378-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça  de Teresina.  Assunto:  Meio ambiente  –  Acúmulo de  lixo.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4.15 Inquérito Civil SIMP nº 000381-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Poluição  sonora  –  bar  localizado  na  Avenida  Centenário,  bairro
Aeroporto.  Prorrogação  de  prazo.  Promotor  de  Justiça:  Sávio  Eduardo  Nunes  de
Carvalho.

3.4.16 Inquérito Civil SIMP nº 000391-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Apurar  poluição  sonora  gerada  pelo  estabelecimento  “Bar  do
Arnaldo”,  situado  na  Quadra  129,  Conjunto  Parque  Piauí.  Prorrogação  de  prazo.
Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.4.17 Inquérito Civil SIMP nº 000153-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Apurar  a  existência  de  abatedouro  de  frango  que  funciona  de
maneira irregular  sem atendimento às normas ambientais,  localizado na Rua Renato
Oliveira  Santos,  Loteamento  Porto  Seguro,  bairro  Vale-Quem-Tem.  Prorrogação  de
prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.4.18 Procedimento Preparatório SIMP nº 000068-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  poluição  sonora.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.4.19 Procedimento Preparatório SIMP nº 000478-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  meio  ambiente  –  poluição  sonora.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.
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3.4.20 Procedimento Preparatório SIMP nº 000020-172/2016. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça. Assunto: meio ambiente – poluição sonora. Prorrogação de prazo. Promotora
de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5 Processos distribuídos para a Conselheira Clotildes Costa Carvalho.

3.5.1 Inquérito Civil SIMP nº 000097-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Apurar  a  suposta  poluição  ambiental  de  um  estabelecimento
comercial  denominado  “Fênix  Móveis”.  Promoção  de  arquivamento.  Promotor  de
Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.5.2 Inquérito Civil SIMP nº 000199-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  apurar  poluição  sonora  e  atmosférica  gerada  pelas  atividades  do
estabelecimento Fábrica de Salgados. Promoção de arquivamento. Promotor de Justiça:
Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.5.3 Inquérito Civil SIMP nº 000404-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina.  Assunto:  Meio ambiente – avaliação da regularidade do loteamento Terras
Alpha Teresina. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.4 Procedimento Preparatório SIMP nº 000486-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  Poluição  ambiental  e  atmosférica.
Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.5 Procedimento Preparatório SIMP nº 000364-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Irregularidades em área ribeirinha do rio
Parnaíba. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.6 Inquérito Civil SIMP nº 000466-172/2015. Origem: 24ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Meio ambiente – Regularidade de Funcionamento. Prorrogação de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.7 Procedimento Preparatório SIMP nº 000121-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de
Justiça de Teresina. Assunto: Apurar poluição ambiental ocasionada pela rede de esgoto
e galerias dos canteiros centrais e secundários localizados no bairro Promorar que se
encontram entupidas. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes
de Carvalho.

3.5.8 Notícia de Fato n° 007/2016 (SIMP n° 000149-189/2016). Origem: 2ª Promotoria
de Justiça de Paulistana. Assunto: Suposta ocorrência de ato de indisciplina e uso de
álcool  por  menor  de  idade.  Promoção  de  arquivamento.  Promotora  de  Justiça:
Emmanuelle Martins Neiva Dantas Rodrigues Belo.
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3.5.9  Inquérito  Civil  Público  n°  006/2015  (SIMP  n°000113-189/2016).  Origem:  2ª
Promotoria de Justiça de Paulistana. Assunto: exigir a imediata elaboração e oportuna
implementação  do  plano  municipal  de  atendimento  socioeducativo  –  município  de
Acauã. Promoção de arquivamento. Promotora de Justiça: Emmanuelle Martins Neiva
Dantas Rodrigues Belo.

3.5.10 Procedimento Administrativo SIMP n° 000467-055/2017. Origem: 9ª Promotoria
de  Justiça  de  Parnaíba.  Assunto:  Reconhecimento  de  paternidade.  Promoção  de
arquivamento.  Promotora de Justiça:  Maria  do Socorro Nascimento Carlos da Cunha
Silveira.

3.5.11 Procedimento Preparatório SIMP nº 000188-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – Poluição ambiental – Poluição sonora.
Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.12 Procedimento Preparatório SIMP nº 000438-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiental – apurar a regularidade na instalação
do empreendimento residencial da Construtora MTV, situado na Santa Maria da Codipi.
Promoção de arquivamento. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.13 Procedimento Preparatório SIMP nº 000348-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  Meio  ambiente  –  acúmulo  de  lixo.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.14 Procedimento Preparatório SIMP nº 000498-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – apurar poluição ambiental ocasionada
pelas atividades do estabelecimento Granja Redonda. Prorrogação de prazo. Promotora
de Justiça: Denise Costa Aguiar.

3.5.15 Inquérito Civil SIMP nº 000317-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Poluição sonora – estabelecimento do centro comercial de Teresina.
Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.5.16 Procedimento Preparatório SIMP nº 000205-172/2015. Origem: 30ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: apurar poluição sonora decorrente das atividades do
estabelecimento  “MEGATEC”,  situado  na  Avenida  Maranhão,  s/n,  bairro  Matinha,
Teresina. Prorrogação de prazo. Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.5.17 Inquérito Civil SIMP nº 000085-172/2015. Origem: 30ª Promotoria de Justiça de
Teresina. Assunto: Outorga de água no complexo Atlantic City. Prorrogação de prazo.
Promotor de Justiça: Sávio Eduardo Nunes de Carvalho.

3.5.18 Procedimento Preparatório SIMP nº 000036-172/2016. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina. Assunto: Meio ambiente – danos ambientais com a destruição de
vegetação nativa. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.
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3.5.19 Procedimento Preparatório SIMP nº 000022-172/2016. Origem: 24ª Promotoria
de Justiça de Teresina.  Assunto:  meio ambiente  – construção irregular  de conjuntos
habitacionais e condomínios residenciais. Prorrogação de prazo. Promotora de Justiça:
Denise Costa Aguiar.

3.5.20 Procedimento Preparatório SIMP nº 000100-172/2015. Origem: 24ª Promotoria
de  Justiça  de  Teresina.  Assunto:  meio  ambiente  –  poluição  sonora.  Prorrogação  de
prazo. Promotora de Justiça: Denise Costa Aguiar.

Participaram da sessão o Dr. Cleandro Alves de Moura, Procurador-Geral de Justiça e
Presidente  do  Egrégio  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  Dr.  Aristides  Silva
Pinheiro, Dr.ª Martha Celina de Oliveira Nunes e Dr.ª Clotildes Costa Carvalho. Itanieli
Rotondo Sá, Secretária do Conselho Superior, em exercício, lavrou o presente extrato
de ata, que será publicado, após a aprovação.

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, EM TERESINA (PI), 28 DE ABRIL  DE
2017.

ITANIELI ROTONDO SÁ
Secretária do Conselho Superior, em exercício

Promotora de Justiça


